
 

 Ata de N° 16 da sessão ordinária do dia 22 de junho de dois mil e 

vinte e dois. 

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois 

ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, 

sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, 

que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, designou o Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula 

para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após 

realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela 

vereadora Andreia Medeiros foi apresentado o requerimento de N° 

42/2022 solicita que seja implantado o programa farmácia popular 

no PSF da comunidade da Pedra de Coco II. Requerimento N° 

43/2022 solicita que seja colocado iluminação pública na Rodovia 

com início na garagem dos ônibus até o cruzamento da CE, 

continuando com início em frente ao terreno do Sr. Juranildo 

Pereira de Sousa, conhecido popularmente como (Juju) até o 

aeroporto Walfrido Salmito de Almeida. Pela Vereadora Juciane 

Jorge foi apresentado o requerimento de N° 05/2022 solicita que 

seja colocado um transporte para a cidade de Sobral em auxílio aos 

pacientes que necessitam de tratamento de quimioterapia e 

radioterapia, nas datas agendadas para o referido tratamento. Pelo 

Vereador Marculino Franco foi apresentado o requerimento 

N°07/2022 solicita a reforma da ponte que passa sobre o rio 

Pimenteiras localizada no sítio Fazendinha, (ponte está situada na 

estrada vicinal que interliga as comunidades do sítio Fazendinha e 

Sítio Jacarandá). Dando continuidade a Sra. Presidente realizou a 

leitura das matérias da sessão anterior, colocando em votação as 

mesmas e as da presente sessão, que após lidas foram colocadas em  



 

discussão, em votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida a 

Sra. presidente realizou a leitura do projeto de Lei N° 19/2022 de 

autoria do Vereador Reges Brito declara de utilidade pública 

entidade sem fins lucrativos Associação Remanescente de 

Quilombo do Sítio Carnaúba e dá outras providências, após lido foi 

colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei N° 20/2022 de autoria do Vereador Reges Brito, 

dispõe sobre a nomeação de uma rua sem denominação oficial de 

Rua João Pompílio Damasceno e dá outras providências, que após 

lido foi colocado em discussão, em votação e aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei N°21/2022 vindo do executivo, 

institui gratificação por participação em trabalhos especiais no 

rastreamento e monitoramento de contatos de casos de covid 19 e 

dá outras providencias após lido foi colocado em discussão, em 

votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N° 22/2022 

vindo do executivo autoriza o poder executivo a instituir educação 

em tempo integral gradativamente nas escolas da rede municipal e 

dá outras providencias, após lido foi colocado em discussão, 

votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N° 23/2022 

vindo do executivo institui o programa de recuperação fiscal-

refis2022- relativo aos débitos de qualquer natureza (tributários/ 

fiscais e não tributários) de pessoa física e jurídica com o fisco 

municipal, e dá outras providências, após lido foi colocado em 

discussão, em votação e aprovado por unanimidade. Logo após a 

Sra. Presidente fez a leitura de um convite feito aos vereadores pelo 

Pastor Willian Vicente Batista para audiência pública com tema 

medida de prevenção e repreensão as drogas que acontecerá na 

câmara municipal dia 24 de junho de 8:00 às 12:00 h. Na ocasião 

convidou a todos para a sessão solene de entrega do título cidadão 

sambeneditense ao governador Camilo Santana que acontecerá dia 

23 de junho na câmara municipal. Falou para o pessoal da 



 

secretaria de saúde e a equipe da comitiva contra a covid 19 que 

estavam presentes, que serão sempre bem-vindos à casa e convidou 

a virem mais vezes para acompanhar o trabalho dos colegas 

vereadores. Em seguida o vereador Marculino Franco parabenizou 

e agradeceu a enfermeira Marlene, a fisioterapeuta Sandressa e os 

colegas motoristas Luis Carlos e Jardel pelo belo trabalho que 

desenvolvem na saúde de nosso município. Dando continuidade à 

Sra. presidente comunicou que não houve inscrição para oratória 

na tribuna. Finalizou convocando a todos para a próxima sessão 

que acontecera dia 03 de agosto e invocando a proteção de Deus e 

da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-CE, em 22 de 

Junho de 2022 

  

 

 

 

 

 

 


